
 
 

Шановні колеги! 
 

Правління Громадської Ради освітян і науковців України найближчим часом 

видає унікальний підручник за авторства член-кореспондента Національної академії 

педагогічних наук України, доктора педагогічних наук, професора, ректора 

Національного університету біоресурсів і природокористування України, міністра 

освіти і науки України 2005 – 2007 року, народного депутата кількох скликань, 

голови парламентського комітету з питань науки і освіти Станіслава Ніколаєнка 

«Керівник закладу освіти (організаційно-педагогічні та правові основи 

управлінської діяльності)». 

Видання присвячене організаційно-педагогічним та правовим основам 

управлінської діяльності, містить в собі аналіз світових та національних тенденцій 

управління розвитком освіти, опис правових засад реалізації управлінських функцій, 

окреслені перспективи розвитку та законодавчого забезпечення діяльності керівника 

дошкільних, позашкільних, професійно-технічних, вищих закладів освіти, 

розглянуті принципи прийняття управлінських рішень, професійні вимоги та етика 

керівника закладу освіти тощо. У книзі зазначається власний досвід автора, який має 

великий управлінський досвід в сфері освіти, управлінні навчальними закладами, 

законотворчої роботи, реалізації освітньої політики.  

Обсяг підручника більше 400 сторінок. Видання має численні таблиці, 

графіки, схеми, насичене довідковими даними та практичними унікальними 

додатками, в кінці кожного розділу містяться рекомендовані літературні джерела, 

матеріали для самоперевірки, тести. Підручник призначений для студентів, 

аспірантів, докторантів, викладачів, керівників закладів освіти, слухачам, 

які підвищують кваліфікацію та усіх, хто цікавиться питанням управління в сфері 

освіти. Книга буде також надана в електронному вигляді. Орієнтовна вартість 

одного примірника 145 гривень без врахування видатків на пересилку. 

Просимо Вас до 1 вересня 2019 року на адресу den.ruden@gmail.com 

надіслати орієнтовну потребу у кількості примірників цього унікального видання. 

У відповідь ми надамо реквізити для сплати та уточнимо спосіб передачі 

та доставки. 

 

З повагою  

Заступник голови ГРОНУ        Д. Рудень 
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